
 

 

Compte rendu de réunion du mardi 22 octobre 2024 au club 

Réunion du mardi 22 octobre 19h30 au club 44 avenue Foch 3e étage 
Au programme: 
* Facebook et ses mystères 
     Si ce n'est que pour y passer du temps vous ne trouverez pas ça mystérieux. Comprendre 
un peu comment ça fonctionne lorsque vous agissez et ce que cela implique, Rémy de TV3V 
sera présent dès le début de séance (19h30) pour nous éclairer et chasser les zones d'ombre. 
Alors venez avec vos questions, vos interrogations! 
 
* Notre actu: capture d'écran, Euskirchen et la route de Stanislas, évolution de notre www.tvn-
alsace, tournages TV3V, nos tournages à venir. 
 
* Si vous aves d'autres nouvelles... 
 
Il y aura un "pot" proposé par JLR 

Personnes présentes : 

1 Francis HESS oui 

2 Francis HOFFMANN oui 

3 Willy SCHNEIDER oui 

4 Michel IELLATCHITCH exc 

5 René BONIN oui 

6 Jean-Marie SCHAEFFER oui 

7 Dieter SCHAEFER oui 

8 Christian DIETENHOFFER oui  

9 Patrick SALOME exc 

10 Jean-Louis RASMUS oui 

11 Christophe JUNG exc 

12 Liliane RASMUS oui 

 
Invité :   Remy Neusch  

http://www.tvn-alsace/
http://www.tvn-alsace/


Enregistrement vidéo via OQEE. (groupe Free) 
Il est possible d’enregistrer une chaine OQEE via OBS, A CONDITION  de désactiver l’accélérateur 
graphique 
Chemin  EDGE  …  paramètres  système et performances  désactiver accélérateur 
graphique 
Chemin Chrome  paramètres  système  utiliser l’accélérateur graphique si disponible 
 
Enregistrement vidéo via + G  
 
Win + G  bouton enregistrement   l’enregistrement sera placé dans dossier vidéo    Capture. 
Avec  l’exécuteur de commande DX Diag il est possible de contrôler la compatibilité du PC 
A minima :  DirectX 12 & plus,  WDDM 2.0 ou au-dessus 
 
 

Chapitrage d’une vidéo présente sur notre chaîne YT 
Comme exemple :Carillon de Reichshoffen 2011. 
René nous montre le résultat d’un chapitrage sur cette vidéo. Les index de coupure sont bien visibles 
sur la piste de lecture, le passage de la souris dévoile les sous-titres et un simple clic permet un accès 
direct. A reproduire sur d’autres sujets déjà en ligne. 
 
 

Face Book 
Remy Neusch nous a consacré de son temps, afin de partager son expérience de FB. 
 
TVN  dispose d’une PAGE, mais il faut aussi avoir un COMPTE. 
 
Dans la page  il est possible de rajouter du CONTENU 
   Comme des photos ou des vidéos 
créer une publication 
           Ajouter une vidéo qui sera regardée sur FB 
Dans le texte rajouter des commentaires qui seront autant de liens pour trouver la vidéo      sous la 
forme   @commentaire 
Choix  public ou limité 
Si des liens YT sont placés, alors la vidéo sera regardée sur YT et comptabilisée en tant que YT  (bascule 
sur YT) 
Si la vidéo est sur FB, alors lecture directe avec FB 
 
pour mettre une photo ou vidéo   …    identifier les personnes qui pourront ainsi s’abonner 
 
créer un groupe FB    risque de rester « entre nous » 
 
Une personne peut « suivre » une page FB sans contrainte 
Par contre dans le groupe il faut être « accepté » pour participer 
 
Exemple : sur « page »  puis se rendre sur « compte » …    inviter des amis 
 
  



 

FUTURGENCE 
Le Président a relancé Gregory pour mettre une partie du spectacle sur la chaine TVN de YT. Attendre 
l’avis de Gregory.  Pas de réponse à ce jour. 
Par ailleurs Gregory souhaite quelques rushes pour lui, a priori la réponse sera négative. 
TVN a mis en ligne « l’avant spectacle » sur YT et un lien sur FB 
 
 

Informations sur les prochaines sorties & activités passées et à venir. 
Sortie du 10 octobre à Zweibrücken 
Notre délégation de 4 personnes (Willy, Francis HE, Dieter et JMarie) fut totalement satisfaite de cette 
sortie mais le thème des discussions ( un remake du couronnement de Maria Leczinska à Strasbourg 
l’an prochain) n’a jamais été abordé. 
Les images tournées ont été transmises à Werner pour TVPfalz. 
 
Walschbronn 13 octobre 
La SHAL présente l’histoire de cette commune sur place. Château Weckersbourg, Eglise St Benoît, 
cimetière Mennonite. 
 
Baerenthal  mercredi 16 octobre   Conférence sur les « Malgrés nous »  par Mengus/SHAL 
Captation     Dieter + Willy + J-Marie 
Mettre sous-titres en DE. A partir des 1h30 de captation réaliser un film d’une 1/2h Dieter pilote le 
projet 
 

3 novembre 17h    Hornbach. Pas prévu d’y aller 

 

5 novembre 10h     AG canal Est à Benfeld 

 

Mardi 5 novembre 19h30    formation montage au club 

 

16 novembre   repas CV Niederbronn-Reichshoffen avec  Avec projection 

 

dimanche 17 novembre TARN 
Confirmation de l’enregistrement le dimanche 17 novembre en AM 
Mail de réservation des emplacements fait 
A priori Francis + Francis + Christian + Willy + Lili + J-Louis     JMS a confirmer 
 
Digitalisation de la pièce 2003. Nous proposons de faire un fichier YT avec accès « Privé » via mail 
« Gmail » 
 

vendredi 22 novembre  20h Theatre Baerenthal   
Captation     Dieter + Hess + Willy + Michel 
 

BàL Messenger 
Griesbach   samedi 23 novembre Comedie de env. 1h   pas de confirmation à ce jour. 
Question de Mme Alice Willem née Koehl  de la classe 1984 via Face Book est à la recherche d’une 
vidéo des années 1998/99 ??  nous n’avons pas. 
 
JLRasmus 


